

訂正

本誌 2006 年 12 月号目次 p28 「5 | 日本のファンをどれだけつくれるかが鍵になる」の聞き手の方のお名前が誤って掲載されております。

下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

正 5 | 日本のファンをどれだけつくれるかが鍵になる
梶原文生 | 聞き手：豊田啓介

誤 5 | 日本のファンをどれだけつくれるかが鍵になる
梶原文生 | 聞き手：劉 域